



Aloe Propolis Creme

Aloe Propolis Creme je vynikajúci hydratačný krém a kondicionér pokožky. Je to bohatá zmes stabilizovaného Aloe Vera gélu a iných zložiek uznávaných pre ich vlastnosti na udržanie zdravej pokožky. Forever Living Products vám predstavuje prípravok s perfektným zložením. Aloe Propolis Creme obsahuje viac než 70 % Aloe Vera. Včelí propolis je pridaný na zosilnenie antibiotických vlastností. Pridané sú tiež rumanček a kostihoj, dve z najznámejších rastlín používaných pri starostlivosti o pokožku. Okrem iného sa napríklad vo veľkej miere používajú v našej súprave pre starostlivosť o pleť Aloe Fleur de Jouvence. Napokon doplníme náš upokojujúci prípravok vitamínmi A a E, uznávanými pre ich prirodzené priaznivé účinky na pokožku. Aloe Propolis Creme sa vynikajúco hodí na zvlhčovanie suchej pokožky. Jeho príjemná vôňa a bohatá konzistencia ho robia ideálnym krémom pre masážne účely na úplnú relaxáciu. Alternatívne môže byť použitý na špecifické kožné problémy. Je dosť všestranný na to, aby sa dal použiť na lokálne problémy, ako sú pichnutia alebo malé popáleniny, alebo na problémy širšieho charakteru, ako sú ekzémy a

psoriáza. Vo všetkých situáciách sú jeho utišujúce a antibiotické vlastnosti mimoriadne vítané. Až keď vyskúšate Aloe Propolis Creme, pochopíte, prečo ho považujeme za jeden z najlepších prípravkov pre starostlivosť o pokožku.

ZLOŽENIE:

Aloe Barbadensis Gel (Stabilized Aloe Vera Gel - 74,4% hmotnostných), Glyceryl Stearate, Propylene Glycol, Cetyl Alcohol, PEG-100 Stearate, Lanolin, Sorbitol, Diethylhexyl Adipate, Ethylhexyl Stearate, Ethylhexyl Palmitate, Allantoin, Bee Propolis Extract, Lanolin Alcohol, Dimethicone, Tocopherol (Vitamin E Natural), Beta Carotene (Provitamin A), Anthemis Nobilis (Chamomile) Flower Extract, Triethanolamine, Ascorbic Acid, Disodium EDTA, Diazolidinyl Urea, Methylparaben, Propylparaben, Fragrance.

OBSAH:

113 g

POUŽITIE:



- užitočný pri väčšine kožných problémov
- propolis je prírodné antibiotikum
- pomáha pri prechladnutí a akné



PRODUKT #51